

ЧТОБ ЧИСТЫМ БЫЛО НАШЕ НЕБО, НЕ ПАХЛО ГАРЬЮ НА ЗЕМЛЕ!

Сорвать агрессивные замыслы империалистов США!



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Газета Горьковского обкома КПСС и облисполкому
для районов Шахунского территориального
производственного колхозно-совхозного управления

Год издания 1-й
№ 80

Пятница, 26 октября 1962 года

Цена 2 коп.

СОВЕТСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ВЫРАЖАЕТ ТВЕРДУЮ УВЕРЕННОСТЬ, ЧТО СОВЕТСКИЙ НАРОД ЕЩЕ БОЛЬШЕ УВЕЛИЧИТ СВОИ ТРУДОВЫЕ УСИЛИЯ ВО ИМЯ УКРЕПЛЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКОГО И ОБОРОННОГО МОГУЩЕСТВА СОВЕТСКОЙ РОДИНЫ.

ЗАЯВЛЕНИЕ Советского правительства

Вечером 22 октября президент США Кеннеди объявил, что он отдал приказ военно-морскому флоту США перехватывать все суда, следующие на Кубу, подвергать их досмотру и не пропускать суда с оружием, которое по определению американских властей носит наступательный характер. Отдан также приказ вести непрерывное и тщательное наблюдение за Кубой. Таким образом правительство США фактически устанавливает морскую блокаду Республики Куба. Одновременно начата высадка на американскую базу Гуантанамо, расположенную на территории Кубы, новых американских войск, а вооруженные силы США приводятся в состояние боевой готовности.

Эти беспрецедентные агрессивные действия президента пытаются оправдывать рассуждениями о том, будто со стороны Кубы возникает угроза национальной безопасности Соединенных Штатов.

Советское правительство неоднократно обращало внимание правительства всех стран и мировой об-

щественности на серьезную опасность для дела мира политики, проводимой США в отношении Республики Куба. Заявление президента США свидетельствует о том, что американские империалистические круги не останавливаются ни перед чем в своих попытках удушить суверенное государство, члена Организации Объединенных Наций. Они готовы ради этого на то, чтобытолкнуть мир к пропасти военной катастрофы. Народы всех стран должны ясно представлять себе, что, идя на такую авантюру, Соединенные Штаты Америки делают шаг на пути к развязыванию мировой термоядерной войны. Нагло посягают международные нормы поведения государств и принципы Устава Организации Объединенных Наций, США присвоили себе право, и объявили об этом, нападать на суда других государств в открытом море, т. е. заниматься пиратством.

Империалистические круги США пытаются диктовать Кубе, какую политику она должна прово-

дить, какие порядки следует устанавливать у себя дома, какое оружие она должна иметь для своей обороны. Но кто дал право Соединенным Штатам брать на себя роль вершиителя судеб других стран и народов? Почему кубинцы должны решать внутренние дела своего государства не по своему усмотрению, а так, как хотелось бы США? Куба принадлежит кубинскому народу, и только он может быть хозяином своей судьбы.

По Уставу ООН все страны, большие или малые, имеют право строить свою жизнь по-своему, принимать те меры к обеспечению своей безопасности, которые они считают необходимыми, давать отпор агрессивным силам, покушающимся на их свободу и независимость. Не считаться с этим — значит подорвать саму основу существования ООН, ввести в международную практику законы джунглей, порождать бесконечные конфликты и войны.

В этот тревожный час Советское правительство считает своим долгом обратиться с серьезным предостережением к правительству США, предупредить его, что, осуществляя меры, объявленные президентом Кеннеди, оно берет на себя тяжелую ответственность за судьбы мира, ведет безрассудную игру с огнем.

Руководители США должны, наконец, понять, что теперь времена совсем другие. Только безумцы могут сейчас делать ставку на политику «с позиции силы» и считать, что эта политика принесет им какой-то успех, позволит навязать другим государствам свои порядки. Если США раньше могли счи-

тать себя самой мощной в военном отношении державой, то теперь для этого нет никаких оснований. В мире есть другая сила, не менее мощная, которая выступает за то, чтобы народы устраивали свою жизнь так, как они этого хотят. Теперь, как никогда раньше, от государственных деятелей требуется проявлять хладнокровие и благородство и не допускать бряцания оружием.

Советское правительство подтверждает еще раз, что все оружие, которым располагает Советский Союз, служит и будет служить целям обороны от агрессоров. В современных международных условиях наличие мощного оружия, в том числе ракетно-ядерного оружия, у Советского Союза является по признанию всех народов мира решающим средством, которое сдерживает агрессивные силы империализма от развязывания мировой истебильной войны. Эту миссию Советский Союз будет и впредь выполнять со всей твердостью и последовательностью.

Президент США заявил в своем выступлении, что если хоть одна ядерная бомба упадет на территорию США, то Соединен-

ные Штаты нанесут ответный удар. Такое заявление проникнуто лицемерием, так как Советский Союз уже неоднократно заявлял, что ни одна советская ядерная бомба не упадет ни на США, на какую-либо другую страну, если не будет совершена агрессия. Ядерное оружие, которое создано советским народом, находится в руках народа, никогда не будет использовано в целях агрессии.

Но если агрессоры развязнут войну, то Советский Союз нанесет самый мощный ответный удар.

Советский Союз всегда был верен принципам Устава ООН, последовательно проводил и проводит политику, направленную на сохранение и упрочение мира. Всему миру известно, какие огромные усилия прилагает Советский Союз для разрядки международной напряженности, ликвидации очагов конфликтов и споров между государствами, для претворения в жизнь принципов мирного сосуществования государств с различным общественным строем. Именно Советский Союз выдвинул и обосновал программу всеобщего и полного разоружения, (Окончание на 2 стр.)

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

В связи с провокационными действиями правительства США и агрессивными намерениями американских вооруженных сил 23 октября 1962 года в Кремле Советское правительство заслушало министра обороны СССР маршала Советского Союза товарища МАЛИНОВСКОГО Р. Я. о проведенных мероприятиях по повышенной боевой готовности в Вооруженных Силах и дало министру обороны необходимые указания, в том числе впредь до особого распоряжения:

1. Задержать увольнение из Советской Армии старших возрастов в ракетных войсках стратегического назначения, в войсках противовоздушной обороны страны и на подводном флоте.

2. Прекратить отпуска всему личному составу.

3. Повысить боеготовность и бдительность во всех войсках.

В ШТАБЕ ОБЪЕДИНЕННЫХ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ СТРАН ВАРШАВСКОГО ДОГОВОРА!

Как стало известно, в связи с провокационными действиями американского правительства и агрессивными намерениями американской военщины Главнокомандующий Объединенными Вооруженными Силами стран Варшавского договора маршал Советского Союза ГРЕЧКО А. А. 23 октября 1962 года созвал офицеров — представителей армий стран Варшавского договора и дал указания о проведении ряда мер по повышению боевой готовности войск и флотов, входящих в состав Объединенных Вооруженных Сил.

ПЕРВЫЕ ШАГИ

Свиноводы совхоза борются за дешевое мясо

СОВХОЗ «КОМСОМОЛЕЦ», как и многие колхозы Шахунского района, на данном этапе развития животноводства не располагает большим поголовьем рогатого скота, овец и птицы. Поэтому ведущим в производстве мяса является свиноводство.

В начальном периоде организации совхоза все свиное стадо состояло из 521 головы. Их размещали в 5 разных местах и ухаживали за этим поголовьем 13 человек. Каждый свинарь имел под своим наблюдением хряков, маток, подсосных поросят, отъемышей и свиней старших возрастных групп. Размещали свиней в стойлах от 1 до 3 голов.

При такой организации люди неполностью загружались работой, хотя и постоянно находились при деле, затрудняло приготовление кормов, при всем трудолюбии работников, они не успевали вовремя и правильно накормить все возрастные группы. К тому же такой порядок выращивания свиней не позволял свиноводам даже правильно распределять корма по возрастным группам животных. Что касается надлежащего ухода и содержания свиней, то при тех условиях и думать было нечего.

И нам, руководителям совхоза, ввиду многочисленности ферм, да к тому же со смешанным поголовьем, весьма трудно было уделять должное внимание развитию свиноводства. Вызывалась настоятельная необходимость концентрации свинопоголовья и внедрения специализации в этой отрасли животноводства. Что и было сделано.

В настоящее время у нас

Год прошедший после XXII съезда КПСС, срок небольшой, но он славен и богат событиями, достижениями во всех областях народного хозяйства.

Вместе со всем советским народом труженики колхоза имени Кирова хорошо потрудились над тем, чтобы лучше использовать землю, как можно больше получать продуктов полеводства с каждого гектара земельных угодий.

С весны нынешнего года колхоз взял курс на пропашную систему. Он значительно сократил посевы малоурожайных культур и увеличил площади под зернобобовыми. Если в 1961 году хозяйство занимало овсом 295 гектаров, то нынче посевы этой культуры составили лишь 64 га. Значительно уменьшены площади, занимаемые травами. За счет сокращения посевов овса и трав, а также использо-

насчитывается 1266 свиней всех возрастов. Размещены они только в двух местах, а уход обеспечивает всего лишь пять человек. Одновременно ввели специализацию в свиноводстве. Теперь каждый из свиноводов имеет дело лишь с определенной возрастной группой животных. Каждый борется за то, чтобы произвести мяса больше, дешевле и лучшим по качеству.

ВСЕ ПЕРЕДОВОЕ — НА ФЕРМЫ!

На крупно-групповое содержание переведены свиньи не только достигшие 6-месячного возраста, но и поросята-отъемшиши, а также молодняк от 4 месяцев и до полутора.

На свиноферме в деревне Тюрики размещено маточное поголовье. За ними ухаживают только двое. Это свинарки Волкова и Голубева. Они внедрили групповое содержание подсосных маток. В каждой группе по 3—5 свино-маток с поросятами-свинками.

Свинарка Волкова ухаживает за 80 холостыми и супоросными свиноматками. Она же следит, когда свиньи приходят в охоту, и искусственно осеменяет их.

У свинарки Голубевой 30 свиноматок. Она принимает их от Волковой за 5—15 дней до опороса. Полученный приплод поросят воспитывает до двух месяцев. После этого отнимает от маток и передает на выращивание в первое отделение совхоза. Тех маток, что дают большие пометы и здоровых поросят, после заботливого ухода Голубева возвращает Волковой для дальнейшего со-

держания и получения от них новых приплодов.

Матки с малочисленным приплодом и с плохим его сохранением или же по каким-то другим причинам признанные непригодными к дальнейшему воспроизводству, отправляются для откорма в первое отделение. Там работают три свинаря. Один выращивает поросят от отъема до 4—5 месяцев, второй — от 4—5 месяцев до перевода ремонтных свинок в разовые матки, а боровков-кастраторов — до сдачи на мясо.

Поголовье третьего свинаря составляет так называемая стационарная группа. Она формируется из поросят в возрасте от 2 до 7 месяцев. Сюда выделяются недоразвитые и склонные к заболеванию поросята. Эта группа содержит на особом рационе и откармливается только на мясо.

Наши свиноводы задались такой целью, чтобы ни одна здоровая и пригодная к расплоду свинка не пошла на мясо, пока от нее не получим приплод.

Наряду с внедренными мероприятиями в развитии свиноводства вводится строгий учет. На каждую вновь рожденную свинку составляется родословная и оценка ее предков. Это способствует лучшему отбору свинок для целей воспроизводства и избавит поголовье от заболевания ренитом.

Таковы первые шаги в улучшении свиноводства. Предстоит сделать еще очень многое. И можно с уверенностью сказать, что коллектив совхозных свиноводов добьется большего.

Г. Рудич,
главный зоотехник совхоза «Комсомолец».



Старательные колхозницы работают на Ериовской ферме сельскохозяйственной артели имени Фрунзе, Шахунского района. Одна из них, которую вы видите на снимке, Анастасия Васильевна Чистякова. Она все свои силы и умение отдает на благо родного колхоза. В нынешнем году доярка надоила около 1500 литров молока от каждой закрепленной за ней коровы. В том, что сельхозартель имени Фрунзе одной из первых в Шахунском районе досрочно выполнила годовой план продажи молочной продукции государству, есть большая заслуга Анастасии Чистяковой.

НА СНИМКЕ: доярка А. В. Чистяковой.

ФОТО В. ДУШЕИНА.

В честь праздника

Выполняя решения XXII съезда КПСС, труженики сельхозартели «Красная нива» одержали замечательную победу: досрочно выполнили планы по продаже животноводческих продуктов государству. Молока предусматривалось продать в течение года 900 центнеров, а продано сейчас уже свыше 1000 центнеров, яиц — 17000 штук, а продано 25000, шерсти — 310 килограммов, а продано 327 килограммов, мяса — 170 центнеров, а продано 175,8 центнера.

Не отстали большекулинковские хлеборобы и с вы-

полнением плана по продаже зерновых. Наш колхоз одним из первых в Шахунском территориальном управлении расчитался с государством по хлебозакупкам, сдав в закрома Родины 680 центнеров доброкачественного зерна. Кроме того, сдано государству 500 центнеров зерна в погашение семенной ссуды.

Свои трудовые достижения труженики нашего колхоза посвящаютближайщейся 45 годовщине Великого Октября.

А. Куликов.

Шахунский район.

В этом году в колхозе имеются все предпосылки для того, чтобы зимовка общественного скота была теплой и сытой. Запасы грубых кормов намного превышают прошлогодние, их заготовлено 1900 тонн.

На фермах двух бригад нынче механизируется поставка воды, подходит к концу оборудование свинарника на 100 голов. Таким образом, труд животноводов будет значительно облегчен.

Но было бы ошибкой не видеть за этими достижениями существенные недостатки. По производству и продаже мяса государству хозяйство явно отстает. Его продано всего 28 тонн из 48 по обязательству. Это не может не тревожить колхозников сельхозартели.

Н. Лугинин.

ПО ВЕРНОМУ КУРСУ

вания чистых паров в три—четыре раза были увеличены посевы пропашных культур, гороха, гречихи. Заметно расширены посевные площади озимых.

Однако расширение посевов само по себе еще не является решающим в борьбе за высокий урожай. Ведь и с большой площади можно ничего не получить, если дело вести беспахотно. Поэтому правление колхоза и партийная организация направили внимание механизаторов и всех полеводов на заготовку удобрений, соблюдение правил агротехники сева и ухода за посевами.

Нынче на полях было внесено необходимое количество органических и минеральных удобрений, успешно, в сжатые сроки и

на высоком агротехническом уровне проведены все посевные работы, намного лучше был организован уход за посевами. Труд колхозников принес не плохие результаты. Колхоз получил средний урожай зерновых 13 центнеров с гектара. Зотовские полеводы собрали с площади

ГОД ПОД ЗНАМЕНЕМ НОВОЙ ПРОГРАММЫ КПСС

19,5 га почти по 22 центнера гороха. Столько же получено и в Ошарской бригаде.

Колхоз одним из первых в районе выполнил план продажи зерна государству, полностью засыпал

семена на весь яровой клин будущего года, создал необходимые запасы концентратов для нужд животноводства и выдал

аванс зерна колхозникам по полтора килограмма на трудодень.

Истекший год был годом неуклонного подъема общественного животноводства. Поголовье крупного рогатого скота с 343 голов в 1961 году выросло до 415 голов. Увеличилось поголовье овец и свиней. Надой от одной фуражной коровы в 1961 году составил 1542 литра, а за 9 месяцев текущего года около 1400 литров. Передовые доярки колхоза — инициаторы предоктябрьского соревнования Софья Пономарева и Анна Александрова уже получили около 2000 килограммов от каждой коровы.

За весь прошлый год колхоз продал государству 180 тонн молока, а на 1 ноября текущего года он сдал 202 тонны.

ЗНАМЯ ТРУДА
26 ОКТЯБРЯ 1962 г. 3 СТР.



Аркадий Жарков пользуется большим авторитетом среди работников пункта технического осмотра станции Шахунья. Он быстро, выскакающе обрабатывает поезд, бдительно следит за тем, чтобы от его взгляда не ускользнула ни одна, даже малейшая, неисправность вагона, могущая послужить причиной аварии.

Особенно старательно Аркадий Жарков работает в дни предоктябрьской трудовой вахты.

НА СНИМКЕ: осмотрщик вагонов А. Жарков.

ЛАСТОЧКИ ПОБЕД

Плодотворный труд

Плодотворно трудятся хлеборобы колхоза «Новый путь», Шахунского района. Они решили к дню Великого Октября полностью закончить сортировку всех семян под яровой сев будущего года. Особенно отличаются труженики Мартынинской

и Красногорской полеводческих бригад. Семена гороха, льна уже доведены до посевных кондиций. Сейчас ведется очистка овса и гречихи. Десять тонн овса уже отсортированы.

Ф. Лебедева.

В счет ноября

Пижемский леспромхоз 20 октября 1962 года выполнил 10-месячную программу, дав сверхплановой продукции на 153 тысячи рублей. В счет ноября вывезено свыше 8 тысяч кубометров деловой древесины.

Сумма экономии от снижения себестоимости продукции составила 18 тысяч рублей, а сверхплановые накопления возросли на 18600 рублей.

В. Михайлов.

Для трудящихся

Славными делами отмечают приближающийся праздник Великого Октября рабочие Тоншаевского маслозавода. Сверх 9-месячного плана они дали 130 центнеров сливочного масла, 300 центнеров брынзы, 25 центнеров творога и выработали более 10 центнеров мороженого.

В октябре производительность труда на маслозаводе стала еще выше. Рабочие Л. Калинина, Н. Смирнова, А. Коржавина и многие другие свои задания систематически выполняют на 107—110 процентов.

В. Горячев.

Скорость—120 километров в час

ГОРЬКИЙ. Завод «Красное Сормово» завершил серию испытаний «Радуги» — экспериментального судна на воздушной подушке.

Это пятиместный катер весом в три тонны. Он оснащен двумя авиационными моторами. Один из них придает судну поступа-

тельное движение, второй — нагнетает под днище катера воздух. Во время хода судно приподнимается над водой на 20—25 сантиметров.

Испытания показали, что скорость катера превышает расчетную — 120 километров в час.

Государственный трехпроцентный внутренний выигрышный заем является для населения удобной и выгодной формой хранения денежных сбережений. Облигации его свободно продаются и покупаются сберегательными кассами без каких-либо ограничений.

По заему установлен доход в размере 3 процентов годовых в среднем за 20-летний срок. Весь доход выплачивается держателям облигаций в виде выигрышей, которые разыгрыва-

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

Многое изменилось произошло за последние годы в жизни колхозников сельхозартели «Земледелец», Шахунского района. Мне, как электромеханику, эти перемены наиболее близки и понятны в области электрификации колхоза.

В помещении электростанции, что стоит за окольницей деревни Лубяна, вместо некономичного локомобиля иностранной марки установлен дизельный мотор «ДТ-54», который вращает генератор мощностью в 60 киловаттампер.

На территории колхоза установлены одна повышающая и четыре понижающие трансформаторные подстанции, подвешено 5 километров высоковольтной и 11 километров низковольтной линий электропередач. Из 7 полеводческих бригад в 5 во всех домах жителей деревень, на всех животноводческих фермах, в складских помещениях и культурно-просветительных учреждениях есть электросвет.

В колхозе 32 действующих

электромотора, которые врашают все веялки-сортировки, льномолотилки, «ДКУ-1,2», мельницу и одергушку, пилораму и наждак.

А какое облегчение дает электроэнергия в животноводстве! Во всех животноводческих помещениях механизирована подача воды, а на птичниках установлено автопоечное. Трудоемкие процессы, которые раньше выполняли дюйки, легли на плечи электромоторов. Шесть плавающих и три центробежных насоса подают воду в автопоилки и чаши. Два центробежных насоса установлены на речках и подают воду по подземным трубам. Смотрят сейчас люди и диву даются: нажал кнопку — поддается вода, нажал другую — вращается кормоприготовительная машина или другой механизм.

На все насосы поставлены магнитные пускатели, на видных местах вывешены инструкции и фамилии лиц, ответственных за работу того или иного насоса. После подачи воды плавающие насосы поднимаются на 1—1,5 метра от поверхности воды. Один раз в две недели насосы вынимаются из колодцев для просушки электромотора и профилактики насоса. Все это обеспечивает бесотказную работу механизированных водоподач.

Как широко используются электромоторы в животноводстве, можно судить по такому примеру. Потребность в электроэнергии одного только птичника составляет 15 киловатт. Здесь установлено 50 светильников, 4 электромотора, которые вращают центробежный насос для подачи воды, кормосмесительную машину, корморезку и насос для подачи солярки в форсунку.

Нельзя не восторгаться также высоким уровнем материальной обеспеченности наших колхозников! Достаток прочно вошел в колхозные семьи. Однако с удовлетворением культурных запросов хлеборобов в нашем хозяйстве дело обстоит далеко не так. Колхозный клуб хотя и небольшой, но уютный уголок, куда можно

заняться различными хобби, подлежит снятию с работы, но учитывая, что он работает всего 6 месяцев и заверил, что это сделано им ошибочно, правительство Вахтанского рабкоопа сдало ему строгое предупреждение. Излишки, образовавшиеся в кассе от завышения цены на фруктовое вино, оприходованы.

Факт завышения цены на муку при проверке не подтвердился. Комиссионная мука продается в магазине по правильной цене, то есть по 45 копеек за 1 килограмм.

Вахтанскому рабкоопу предложено усилить контроль за работой Журавлевского магазина.

Зам. редактора
Г. П. ЧИСТИКОВ

ное ранение, а колхозники Г. Клюев и И. Селезнев — телесные повреждения.

Есть и другой случай. 7 октября 1962 года шофер Шахунского ДСУ-1 М. Зверев поехал вместе с механиком Шайдуровым в деревню Плащевер, Тоншаевского района, за сеном механику.

Прибыв на место, шофер Зверев и механик Шайдуров договорились отвезти груз гражданину В. Маковееву. При следовании в поселок Пижму шофер Зверев распивал спиртные напитки. В пути нетрезвый водитель не справился с управлением машины и заехал в кювет. При выезде из кювета Зверев опрокинул автомашину, где В. Маковеев получил смертельное ранение.

Все эти дорожные аварии, унесшие две жизни, произошли совсем недавно. А ведь их легко можно было избежать, если бы вели машины трезвые люди. С этим выводом, на мой взгляд, согласится каждый.

На наших дорогах пьяницам и лихачам не должно быть места за рулем транспорта!

П. БЫВШЕВ,
госавтоинспектор Тоншаевского района.

бы сходить и провести свободное время, особенно в длинные зимние вечера. К сожалению, он пустует. Кроме кинофильмов, здесь никаких мероприятий не проводится. Концерты ставятся один—два раза в год, а когда последний раз читались лекции о международном положении или на другие темы, даже и вспомнить трудно.

Вот так и приходится колхозникам сидеть вечерами дома и скучать.

П. СМИРНОВ,
электромеханик колхоза «Земледелец», Шахунского района.

Эхо нашей почты

«По завышенным ценам»

Статью под таким заголовком прислал в редакцию житель поселка Вахтан В. Иванов. Он писал, что продавец Журавлевского магазина Л. Дурников продает по завышенным ценам фруктовое вино и муку 1 сорта.

Правление Шахунского райпотребсоюза, куда было послано письмо В. Иванова, сообщило редакции, что продавец Дурников действительно допустил завышение цены на фруктовое вино. Вместо 92 копеек за бутылку, емкостью 0,5 литра, он продавал его по 1 рублю 02 копейки. Всего им было продано по завышенным ценам 12 таких бутылок.

Л. Дурников за нарушение подлежит снятию с работы, но учитывая, что он работает всего 6 месяцев и заверил, что это сделано им ошибочно, правительство Вахтанского рабкоопа сдало ему строгое предупреждение. Излишки, образовавшиеся в кассе от завышения цены на фруктовое вино, оприходованы.

Факт завышения цены на муку при проверке не подтвердился. Комиссионная мука продается в магазине по правильной цене, то есть по 45 копеек за 1 килограмм.

Вахтанскому рабкоопу предложено усилить контроль за работой Журавлевского магазина.

Зам. редактора
Г. П. ЧИСТИКОВ

ШАХУНСКОМУ СТРОИУЧАСТКУ № 10
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
бухгалтер и инженер
или техник-строитель.
Обращаться в контору СУ № 10.

ШАХУНСКОМУ дорожно-строительному участку № 1
ТРЕБУЕТСЯ
на постоянную работу газоэлектросварщик с правами.
Оплата по договоренности.

Гр-н Крупин Аркадий Кириллович, проживающий ст. Пижма, ул. Рабочая, 1, возбуждает дело о разводе с гр-кой Крупиной Марией Егоровной, проживающей дер. Малый Ашатнур, Савицкого сельсовета, Яранского района. Дело слушается в народном суде Яранского района.

Жидков Сергей Геннадьевич, проживающий в Шахунском районе, Горьковской области, пос. Вахтан, пер. Комсомольский, № 7, кв. 1, возбуждает дело о разводе с гр. Жидковой Серафимой Александровной, проживающей в гор. Бор, Горьковской области, пер. Островского, № 3, кв. 1.

Дело слушается в городском суде гор. Бор, Горьковской области.

заем

40 рублей.

Очередной, основной, 90 тираж выигрышной состоится 30 ноября 1962 года в городе Баку, в котором будет разыграно 32 выигрыша по 5000 рублей, 80—по 2500 рублей, 400—по 1000 рублей, 1280—по 500 рублей, 11200—по 100 рублей, 123008—по 40 рублей на 20-рублевую облигацию.

Приобретайте облигации 3-процентного займа, участвуя в тиражах выигрышней!
П. ГЕНЕРАЛОВ.

Трехпроцентный заем

ются в проводимых ежегодно семи тиражах—шести основных и одном дополнительном. Основные тиражи выигрышной проводятся 30 января, 30 марта, 30 мая, 30 июля, 30 сентября, 30 ноября и дополнительный тираж—30 сентября.

В текущем году сберегательными кассами Шахунского района продано облигаций этого займа на 28 тысячи рублей, оплачено два выигрыша по 500 рублей, шесть—по 100 рублей, восемь—по 50 рублей и 21—по

Адрес редакции: г. Шахунья, ул. Советская, д. 5. Телефоны: редактора 0—7, зам. редактора 0—94, отдела сельского хозяйства 0—97, отв. секретаря и отдела писем 1—76, общий 1—73 (два звонка).

Шахунская типография Горьковского облиполиграфиздата

Заказ № 1072

Тираж 7020